








Alykkaita vitseja



Miksi elakkeelle paaseminen on hankalaa?

- Sen takia, koska muuten elakkeelle paasisi jo pelkastaan silla,
etta sanoisi ladkarin vastaanotolla rakastavansa sinua, koska
olet korkeasti kouluttautunut, vakituisessa tyossa ja
taloudellisesti itsenainen, koska han olisi niin sanotusti
psykoosissa.




Miksi alle kuusinumeroinen luvun muistaminen lasketaan heikoksi?
- Sen takia, koska et muista niin sanotusti omaa syntymaaikaasi.




Miksi Jeesus paastosi?
- Koska halusi pienentaa vatsalaukkua.




Mita eroa on tasalampdisellad ja vaihtolampoisella?
- Tasalampoinen on karvallinen ja vaihtolampdinen
karvaton.




Mista 30cm pitka viivotin sai alun?
- Kudotusta nelidsta.




Mita eroa on naaraskissalla ja uroskissalla?
- Naaraskissalla on pienemmat silmat.




Mista Kela lyhenne on saanut alun.
- Keskiviikon ja lauantain saunapaivista.
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